

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他



热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing  
3G 互联网手机

# 公园咋成电动车停车场

## 市民抱怨休闲娱乐受影响



**晚报讯** (记者 李帅 摄影报道) 11月11日,家住峄城区的吴先生拨打本报热线反映,位于峄城区的滨河公园靠近承水路大桥的地方停放了上百辆电动车和自行车,俨然成了一个大型的非机动车停车场,一些市民坐在被非机动车包围的休闲座椅上,特别的不舒服。

根据吴先生的反映,记者随后来到峄城区滨河公园,在靠近承水

路大桥的时候,就看到一大片的车子凌乱地放在这片树林里。粗略计算,大概有上百辆自行车、电动车。然而记者随后在附近逛了一圈,并没有看到有这么多人在公园里游玩。“这里停放自行车已经有很长一段时间了,不过最近一段时间车子突然多了好多,原本只是靠近南侧那一小片,现在都已经放到了健身小广场附近了,这么多车子

创建国家卫生城市  
建设枣庄美好家园

停在这里,也影响到了市民游玩,特别是在夏天的时候,这小树林里特别舒服,不过都被车子给占用了。”市民郑先生说。

“这附近就是学校,应该是学生们把车子停放到这里的,有时候,我看到很多市民来公园游玩都是把车子直接放到公园里,这公园没有停车场,现在出现这样的情况,实在是影响公园的环境,也影响市民休闲娱乐,所以,希望这些车子不要停放在公园里,也希望在条件允许下,可以在公园里合适的地方设置一个停车场以方便来游玩的市民停车。”市民赵女士建议道。



村子临近养殖场

## 臭味难闻不堪其扰

**晚报讯** (记者 姚付林) 14日,滕州市龙泉南路冯西村居民拨打本报热线反映,在其居住的村子南邻有一片养殖区,里面有几家养鸭子、鹅等家禽的养殖场,臭气熏天,很多粪便排到了村子南面的树林里,更让他难以忍受的是,每到快黑天的时候,养殖户把大棚掀起来,里面的臭气随风飘到村子里,让他们难以入睡。“尽管窗户关得再严实,也挡不住那难闻的气味飘到屋里,实在无法忍受,打电话举报了好多次,一直无人受理。”热线市民刘先生说。

据介绍,刘先生在2009年买下了滕州龙泉南路东侧的冯西村的房子,搬进来之后,他发现村子南面有一片养殖区域,并且有好几家养家禽。“刚住进来的时候,这片养殖场离村子算是很远,偶尔能闻到难闻的味,但是并不严重,到了后来,五六年的时光,村子渐渐往南扩建,我也在南面买了一块地建房,离养殖场近了,难闻的味就严重了,很多村民就反映养殖场污染环境的问题,迫于压力,有几家已经关门不干了,但是,还是有这么两三户一直干着,并且对周边环境造成了污染。”刘先生说。

随后,记者跟随刘先生来到冯西村村南,在一条大路往南拐三十米左右的位置,便能闻到很难闻的气味,在道路两边排水沟里,全

是粪便,更让人难以忍受的是,树林子里面已经排满了粪便,将树的根部几乎全部淹没。据介绍,这些粪便都是从附近养殖场排出来的,因无处排放,养殖户便将养鸭场内鸭子的排泄物用水冲到树林里或者路边的排水沟里。“一些是从排水沟里排到旁边的地里或者树林里,一些是养殖户用桶直接倒在小树林里。”刘先生指着树林里养殖场排出的粪便说。“让人受不了的还不是这些粪便问题,而是每天快黑天的时候,养殖户将养殖场棚子上面的塑料膜掀开散发出来的臭气。”附近村民说。

据介绍,每逢快黑天的时候,为了给养殖的鸭、鹅等透透气,养殖户便将棚子上面的塑料膜掀开,里面的热气散发出来,随风四处飘散。“这种味是让人难以忍受的,每到下午我们都能闻到,而且掀开塑料膜的时间很长,有时候达到六七个钟头,为了防止有人举报,那些养殖户都是晚上掀开,我们被熏得晚上都睡不着觉,前几天我们集体反映了,但一直没有进展。”村民冯先生说。

“这个养殖场离村子太近了,希望能搬到别的地方去,至少离住户远一些,当然,如果取消这些养殖场更好,省得污染了环境。”村民冯先生期望地说。



## 休息亭遭恶意涂鸦

近日,在峄城区大沙河的一木桥上,两座用木头搭建的景观亭柱均有被人恶意刻画、涂鸦的痕迹,与其周围优美怡人的环境对比明显。行至此处的市民,纷纷表达了对恶意涂画行为的厌恶之情。 (记者 王龙飞 摄)

# 非机动车道横着两条“坎”

## 存在数年常“坑”人



**晚报讯** (记者 孔浩 摄影报道) 近日,家住市中区文化西路中原西湖阳光小区的李女士向本报反映,家门口的两道“坎儿”,可让他们左邻右舍吃了不少苦头。

李女士说,在他们家中原西湖阳光小区大门东侧的文化西路路北

“坎儿”的高处猛地冲下来,都差点摔倒。附近其他的居民也多有中招者。前几天一位前往东湖公园晨练的张先生,骑着摩托车经过这里,因为速度较快,轮胎撞在“坎儿”上,连人带车差点摔倒。

记者看到,这文化西路路北非机动车道上的东西两道“坎儿”,以东面的较高,其实就是路中间一段水泥路的一个断面。因为和东西方向的柏油路没有进行抹平连接,从而使断面横在路上,形成了一道十几公分高的“坎儿”,给过往的行人造成了一定的不方便。附近的一位老人说,这两道“坎儿”有点坑人,不熟悉路况的人骑车走到这里,往往就会被猛地颠一下,存在着一定的安全隐患。这种现象都有好几年了,希望有关部门能尽快把这段路面整平,以方便附近居民的出行。

## 化粪池污水外溢

## 阻碍通行味难闻

**晚报讯** (记者 王龙飞) 近日,有市民拨打本报热线反映,滕州市安居小区40号楼附近的化粪池外溢一个多月,楼前满是污水,给居民的出行带来很多不便,希望有关部门尽快治理。

11日下午,记者来到滕州市安居小区40号楼2单元。在该单元楼门口,化粪池的污水还在不停往外流淌着,满是污秽物,周围散发着一股难闻的气味,这片污水蔓延了十几米,俨然成了“臭水沟”,从此处经过的居民看到后都快步离开。“现在我们根本不敢开窗,臭气熏天令人作呕不说,前段时间下雨后污水更多,老人和小孩只能绕道走。”一位大爷抱怨道,污水是从10月初开始出现外溢情况,由于溢出的脏水正处于单元出入

口,居民通过时,都沾上一脚脏水。

“在家里都能闻到臭味,我们被熏得实在太难受了。污水很滑,老人晚上都不敢出门,就怕滑倒。”居民李先生说,化粪池出现外溢后,他多次找到小区管理者反映问题,但是始终没有解决,希望有关部门能够重视,尽快还居民一个洁净的生活环境。

针对此情况,记者找到了该小区管理服务处。工作人员说,他们已了解化粪池外溢的情况,将尽快安排人员前去查看,找出原因再决定如何解决。“化粪池管理一直都是个难题,遇到这种情况我们只能和居民们协调,凑钱缴纳下水道清理费,从根本上解决化粪池外溢的问题,也希望大家都能配合。”该工作人员说。